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MINŐSÉGPOLITIKA

A Sziront’Art Közhasznú Egyesület Elnöksége szervezeti és

együttesi tevékenységére vonatkozóan kinyilvántja, hogy

feladatának tekinti az egyesület minél szélesebb társadalmi

körben való megismertetését, alapszabályában vállalt

céljainak megvalósítására történő törekvést.

Az egyesület vezető szerveként elsődleges feladatunk, a zene

továbbörökítése és közvetítése mellett vállaljuk, hogy civil

szereplőként a cél szerinti tevékenységünk megvalósítása során

arra törekszünk, hogy a mutatkozó társadalmi igényeket

maradéktalanul kielégítsük, társszervezeteinkkel, civil és üzleti

partnereinkkel a folyamatos kapcsolatot fenntartsuk.

Valljuk, hogy tevékenységünk okán társadalmi részvételünk

indokolt, hiánypótló, célkitűzéseink tudatformálóak és kulturális

értéket közvetítenek.

A Egyesületünk és együtteseink tevékenységét mindig is magas

minőség és a folyamatos fejlesztés jellemezte, melynek alapja a

szervezetünk tagjainak lojalitása és nyújtott szolgáltatásaink

kifogástalan színvonala.

Szervezetünk kiadványaival, rendezvényeivel ösztönzi a társadalmi

csoportosulásokat, hogy figyelmet fordítsanak tevékenységünkre,

lehetőségeik szerint támogassák azt. Továbbá tevékenységünkkel

motiváljuk magánszemély és vállalkozói adományozóinkat, hogy

felajánlásaikkal működésünket és folyamatos fejlődésünket erősítsék,

ezzel munkánkat ösztönözzék.

Elkötelezettek vagyunk arra, hogy évről évre a támogatások intenzitását

növeljük, az együttesek műsorát folyamatosan bővítsük, színvonalát

emeljük. Elnökségünk mindent elkövet azért, hogy társadalmi

elismerésünk mellett gazdasági pozíciónk is javuljon. Továbbá a civil

szervezetek tömegében felfelé törekedjünk és egyre fontosabbá váljunk

a környezetünk számára.

Készek vagyunk arra, hogy szolgáltatásaikat fejlesszük, a szintentartáson

túl újabb, innovatív elemeket is bevezessünk. Tesszük mindezt azért, hogy

közvetlen környezetünkön túl országos és nemzetközi ismertségre is szert

tegyünk, és társadalmi szerepvállalásunkkal, elért és felmutatott

tevékenységeinkkel, kiadványainkkal elérjük azt, hogy szervezetünket

környezete megbecsülje, munkáját támogassa.

Filozófiánknak tekintjük, hogy tetteinkkel vagyunk képesek céljainkat

megvalósítani, az időben nem bízhatunk. Nem várjuk, hogy

szervezetünk társadalmi megítélését csak az idő előrehaladása

növelje, elismertségünket munkánkkal vívjuk ki szűkebb és tágabb

értelemben vett célcsoportjainknál.

Besnyőn, 2011. október 24.
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Sziront'Art
Közhasznú
Egyesület

2456 Besnyő,
Gorkij utca 9.

Telefon:
+36 25 222 111

Adószám:
18501472-1-07


